

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Підприємництво та сервісна діяльність» зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» з підготовки фахівців на другому рівні вищої освіти у Київському національному університеті технологій та дизайну

В умовах переходу до економіки п'ятого та шостого технологічного укладів більше уваги звертається на системність та комплексність знань фахівців економічного профілю. До теоретичних та науково-методичних знань в сфері економіки додаються необхідність компетентностей з економічної аналітики, прогнозування та моделювання бізнес-процесів, економічного обґрунтування торговельних та біржових процесів за допомогою використання інформаційних технологій, що обумовлює важливість підготовки спеціаліста за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Освітньо-професійна програма «Підприємництво та сервісна діяльність» розроблена відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки від 10.07.2019 р. №961. Співвідношення обов'язкових дисциплін і дисциплін вільного вибору відповідають вимогам стандарту і складають 75% і 25% відповідно, що дає змогу забезпечити траєкторію вільного вибору. Вивчення курсів дозволяє отримати системну та якісну підготовку, компетенцій, навичок в сфері підприємництва та управління сервісною діяльністю, що визначає конкурентоздатності випускників на ринку праці. Реалізація освітньої програми передбачає: теоретичне опрацювання концепцій, теорій підприємництва, методичне обґрунтування та оцінювання ефективності економічних процесів, впровадження інноваційних технологій у професійній діяльності.

Враховуючи зміст та характеристику рецензованої освітньо-професійної програми, яка підготовлена кафедрою підприємництва та бізнесу Київського національного університету технологій та дизайну, вважаємо, що викладання та навчання за даною програмою спрямована на забезпечення якісної підготовки здобувачів на другому рівні вищої освіти, спроможних розв'язувати складні практичні завдання в сфері підприємництва та сервісу. Зазначене дає підстави рекомендувати дану програму до застосування в освітній діяльності кафедри підприємництва та бізнесу при підготовці магістрів за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

д.е.н., доцент,
професор кафедри міжнародних економічних відносин
декан факультету
міжнародних відносин і журналістики
ХНЕУ ім. С. Кузнеця

ПІДПИС *Птащенко* ЗАСВІДЧУЮ
ВЧЕНИЙ СЕКРЕТАР
Писарчук

Олена ПТАЩЕНКО